

仲恺获评国家知识产权示范园区

2015-04-22 08:09 南方日报 刘光明宝

【摘要】近日，惠州仲恺高新技术产业开发区被评为国家知识产权示范园区。4月21日，该区科创局有关负责人称，目前正在完善示范园区相关政策和管理办法。

仲恺获评国家知识产权 示范园区

去年专利申请量居惠州市首位

近日，惠州仲恺高新技术产业开发区被评为国家知识产权示范园区。4月21日，该区科创局有关负责人称，目前正在完善示范园区相关政策和管理办法。

记者从国家知识产权局官网了解到，此次获评国家知识产权示范园区的共有7个开发区，除了仲恺区，还包括石家庄高新技术产业开发区、内蒙古包头稀土高新技术产业开发区、烟台经济技术开发区、青岛西海岸新区、威海火炬高技术产业开发区、淄博高新技术产业开发区。按照专家的评分，仲恺区在7个开发区中排第三位。

仲恺高新区于1992年成立，现为国家电子信息产业基地，率先在全市成立知识产权与技术服务中心，为企业科技创新服务。2014年，该区专利申请总量达到5882件，位居惠州市首位，其中发明专利申请1656件，占全市的49.48%。同年，该区战略性新兴产业总产值突破2200亿元，占规模以上工业总产值的84.3%。

该区科创局有关负责人介绍，此次获评的国家知识产权示范园区，示范期限为2015年到2018年。目前，该区正在制定和完善一系列政策和管理办法，如培育知识产权的创造、应用和保护能力等，保障各项目标的实现。

根据惠州市印发的《关于实施创新驱动发展战略 加快建设创新型城市的意见》，到2020年，全社会研究与开发（R&D）投入占地区生产总值（GDP）比重达2.9%，专利申请量达33000件以上。并提出建立财政对知识产权投入的持续增长机制，市本级知识产权专项资金40%以上用于扶持专利技术产业化、重点产品专利预警分析等专利运用。